
Tammelan kunta                           PÖYTÄKIRJA 1 / 2022 

Nuorisovaltuusto  

Ajankohta: 13.1.2022 klo 17.00  

Paikka: Teams-kokous 

Läsnä:  

Amanda Heinonen, Lempi Lintukorpi, Jalo Lintukorpi, Onni Lintukorpi, Samuli Ruohonen, Saku Viherä, Iida 

Enberg, Fanni Kaunisto, Artturi Pura, Silja Sandberg, Tomi Helin.  

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.05.  

2. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouskutsussa toimitettu kokouksen esityslista.  

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Todettiin läsnäolijoiksi 9 nuorisovaltuuston jäsentä. Todettiin yksimielisesti kokouksen laillisuus ja 

päätösvaltaisuus.  

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Valittiin pöytäkirjantarkastajaksi Iida Enberg ja Fanny Kaunisto. Ääntenlaskijoiksi valittiin Saku Viherä ja 

Tomi Helin.  

5. Puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja sihteerin valinta kaudelle 2022 

Puheenjohtajaksi oli ehdolla vain Artturi Pura, joka valittiin yksimielisesti Nuorisovaltuuston 

puheenjohtajaksi.  

Varapuheenjohtajaksi oli ehdolla Samuli Ruohonen ja Onni Lintukorpi. Äänestys toteutettiin suljettuna. 

Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi valittiin Samuli Ruohonen äänillä 7 – 2.  

Sihteeriksi oli ehdolla vain Lempi Lintukorpi, joka valittiin yksimielisesti Nuorisovaltuuston sihteeriksi.  

6. Muiden vastuualueiden nimeäminen  

Nuorisovaltuuston sosiaalisen median vastaaviksi valittiin yksimielisesti Lempi Lintukorpi ja Iida Enberg.  

Liikenneturvallisuustyöryhmän jäseneksi / muiden asioiden hoitajaksi valittiin vastaavaksi Lempi Lintukorpi 

ja varajäseneksi Iida Enberg.  

Maakunnalisen Nuorisovaltuuston jäseneksi valittiin Artturi Pura ja varajäseneksi Lempi Lintukorpi. 

7. Lautakuntien kokoonpanojen valinta 

Kunnanvaltuustossa edustaa Onni Lintukorpi ja Artturi Pura sekä varajäsen Lempi Lintukorpi.  

Teknisessä lautakunnassa edustaa Samuli Ruohonen ja Silja Sundberg.  

Sivistyslautakunnassa edustaa Lempi Lintukorpi ja Onni Lintukorpi sekä varajäsen Fanny Kaunisto. 

Ympäristölautakunnassa edustaa Taavi Marjamäki ja Jalo Lintukorpi sekä varajäsen Artturi Pura. 

 



8. Aluevaalikeskustelu Manttaalilla 

Edellisessä kokouksessa keskusteltiin rennon tilaisuuden järjestämisestä, johon voisi vapaasti nuoret 

osallistua esittämään kutsutuille valtuutetuille kysymyksiä.  

Alaikäiset eivät voi äänestää kunnallisvaaleissa mutta olisi kuitenkin tärkeää saada nuorten mielipiteet esiin, 

joten pohdittiin nuorille suunnatun alueiden kehittämiseen liittyvän tilaisuuden järjestämistä 

vaalikeskustelun sijaan. Tilaisuus päätettiin alustavasti järjestää Manttaalilla 1.4., jotta ehditään 

valmistelemaan kunnolla. Päätetään työryhmä myöhemmin ja seurataan koronarajoitusten lieventymistä. 

Kiinnostuneita osallistumaan olivat Artturi, Lempi, Fanny sekä Samuli. Artturi lupasi olla päättäjiin 

yhteydessä asian tiimoilta.  

9.  Nuvan osallistuminen NuorisoLeaderin suunnitteluun 

NuorisoLeaderista eli nuorten projektien rahoitusmallista on ollut aiemmin jo puhetta. Tomi on osallistunut 

Lounaplussan ja seudun nuorisotoimien yhteisiin suunnittelupalavereihin, sekä maaliskuussa toteutettavan 

nuorille suunnatun työpajan suunnitteluun. Työpajaan kerätään nuorilta toteutuskelpoisia ideoita alueen 

parantamiseksi, nuorten työllistämiseksi, harrastusten lisäämiseksi ynnä muuhun alueen kehittämiseen, 

pienistä ideoista suurempiin projekteihin. Työpaja on tarkoitus toteuttaa 23.3.2022 Teamsissa ja siihen ovat 

lupautuneet mukaan nuvasta Lempi ja Fanny. Iida oli myös kiinnostunut. 

Tällä hetkellä ideoita on mm. Moottoripaja, Moposuora, Graffitiseinä, Koulukeskuksen pihan sekä 

välituntien piristäminen uusilla harrastevälineillä ja telineillä. Lisää ideoita sekä kannattajia näille tarvitaan. 

Lempi ottaa kopin kyselyn järjestämisestä koululla oppilaskunnan kautta. Kyselyt toteutettaisiin sekä helmi- 

että maaliskuussa. 

10. Lautakuntien ja työryhmien asiat 

Ei mainittavaa lautakunnista tai niitä ei ollut tässä välissä pidetty. 

11. Aloitteet ja kannanotot 

Ehdotettiin sihteerin palkkaa nostettavaksi. Kannatus jäi vähäiseksi ja kokous siirtyi nopeasti seuraavaan 

asiaan. 

12. Muut esille tulleet asiat 

Ei ollut. 

13. Seuraava kokous 

Seuraava kokous on 17.2.2022 klo 16.30 Kunnantalolla mikäli rajoitukset sallivat, muuten Teams-

kokouksena. 

Päätettiin jatkaa hyväksi todettua kaavaa ja pitää seuraava kokous torstaina 18.2. klo 16.30 

Valtuustosalissa.  

14. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.09.  

 

 

 



 

Allekirjoitukset  Artturi Pura   Samuli Ruohonen 

Puheenjohtaja  Varapuheenjohtaja  

 

Pöytäkirjan tarkastus  Tammelassa 

   

  Iida Enberg  Fanny Kaunisto 


